
Alumni Feedback on Curriculum Report 

Academic Year 2016-2017 

As the conducted survey of alumni members of MBCCET, Peermade during the period of 

(2016-17) gives valuable opinion about the curriculum. Around seventy-one percent of 

students positively responded that Curriculum meets prerequisite and basic knowledge required 

for the career. Almost Fifty percent of alumni rated excellent in the usefulness of learning 

experience in their career.  The alumni members around forty-three percent supported the 

statement that electives offered in relation to the technological advancements during their time 

in the campus. Almost thirty-two percent rated excellent and fourteen percent rated very good 

for the new courses (subjects) Introduced meet contemporary (existing) requirements. The 

Design of the courses (subjects) encourages / motivates extra learning or self-learning, around 

Sixty-two percent supported the above statement and marked excellent for it. 
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Parents Feedback on Curriculum Report 

Academic Year 2016-2017 

Mar Baselios Christian College of Engineering and technology has always maintained a very 

good relationship with the parents since they believe that their children would come out as 

professionals once they are in this college. This is explicit in the feedback received from parents 

during the PTA meeting. Majority of parents considered that   high quality of learning as a 

reason for choosing this college. Majority of parents say that the college has a good academic 

as well as eco-friendly campus. They find that the approach of teachers and standard of learning 

are very good. Parents are highly satisfied about facilities in the college as well as the hostels. 

A good number of parents, are satisfied with sports facilities and coaching provided by the 

college. They are also satisfied about the placement facilities and personality development. 

They are of the opinion that the college also takes utmost interest in the character formation of 

students. Most of the parents say that the canteen facility and the provision for other basic 

amenities like Photostat, telephone and internet are also good. Around thirty-nine percent of 

the parents have given an excellent response on rate of learning gained by the ward through the 

curriculum of the course and thirty-nine percent have provided a good response. Thirty-eight 

percent have responded that ambiance of the college for effective delivery of academic process 

is very good and eight percent mentioned an average response. Communication from college 

regarding the regular performance of your ward have gained a very good responses and it is 

about thirty-two percent. While twenty-nine percent provided an excellent feedback. Majority 

of the parents have given a good response on the institution atmosphere for the overall 

development of the ward. Thirty-two percent of the parents responded positively on the 

satisfaction level of the curriculum design as per the requirement of employability and higher 

learning.  
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Teachers Feedback on Curriculum Report 

Academic Year 2016-2017 

 

With reference to the feedback taken from faculty members   of Mar Baselios Christian 

College of Engineering and Technology, Peermade about the present syllabus and curriculum 

of the college reveals several facts. The survey shows that about twenty-six percent faculty 

members   supported that the syllabus of the courses that is according to the depth. Almost 

twenty -six percent of the faculty members have rated a very good response to the objectives 

stated and its relevance to the course content. Fifty -six percent of faculty members have 

rated a good response on the syllabus is carrier oriented. Considering the rate of size of 

syllabus in terms of the load on the students, forty-four percent of the faculty have given a 

good response while twelve percent have provided an excellent response. Almost forty –eight 

percent of faculty members responded positively on the allocation of the credits to the 

courses. 
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Student feedback on Curriculum Report  

Academic Year 2016-17 

With reference to the feedback taken from students of Mar Baselios Christian College of 

Engineering and Technology, Peermade about the present syllabus and curriculum of the 

college reveals several facts. It shows that the reasons for choosing the subject and the 

satisfaction level of students in various aspects like efficiency of syllabus and curriculum, 

conduct of examination and the effectiveness of internal assessment. The survey shows that 

about forty-six percent students supported that the syllabus of the courses that they have 

studied is according to the depth. Almost fifty –two percent of the students have rated a very 

good response to the syllabus was carrier oriented. Thirty –six percent of students have rated 

a good response on the sequence of units in the syllabus. Considering the rate of size of 

syllabi in terms of load on the students, thirty –four percent of the students have given a very 

good response while thirty –two percent have provided an excellent response. Almost fifty-

two percent of students responded positively on the objectives stated and relevance to the 

course content. Forty-two percent of students have rated very good response that the interest 

generated by teacher regarding syllabus. With reference to the internal evaluation system as it 

exists regarding syllabi thirty –two percent of students have rated   an excellent response. 

Around thirty percent rated excellent for the library holding for the syllabus of the course. 
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